

ГОРОДСКАЯ

ГАЗЕТА

№ 136 (19070)
Газета основана 1 октября 1930 года

Вторник,
17
ИЮЛЯ
2007г.

Восход солнца 5.08
Заход солнца 22.02
Долгота дня 16.54

БЮДЖЕТ НА ПЕРСПЕКТИВУ

Депутат Государственной Думы РФ по нашему округу, заместитель председателя бюджетного Комитета парламента А.М. Макаров рассказал на встрече с журналистами о новых принципах формирования главного финансового документа страны.

Впервые бюджет страны принят не на один год, как раньше, а сразу на три года вперед, что позволяет строить долгосрочные планы и работать на перспективу.

По мнению А.М. Макарова, теперь можно с большим оптимизмом смотреть на экономику России, поскольку используются проверенные методики планирова-

ния. Но при этом выделение бюджетных средств предполагает жесткий спрос за результат - финансируется не процесс, не показатели, как в советские времена, а итог работы. Поэтому создается хорошая возможность для реализации приоритетных, масштабных проектов. Депутат считает, что благодаря

такому подходу отныне будут выполняться все бюджетные обязательства государства, и это, пожалуй, самое главное достижение фракции «Единой России».

Регионы тоже начнут планировать свою экономическую и финансовую деятельность на перспективу, с учетом намечаемой долго-

срочной стратегии развития территорий. В Кузбассе такая работа уже ведется - коллегия администрации области утвердила программы развития ряда городов и районов, в том числе Ленинска-Кузнецкого. В связи с этим А.М. Макаров подчеркнул, что финансирование Кемеровской области из федерального бюджета значительно увеличивается.

Е.ГЛЕБОВА.

РАСХОДЫ БЮДЖЕТА

Сведения о финансировании предприятий с 9 по 13 июля (в тыс. руб.):

управлению образования - 2144 (в рамках реализации национального проекта «Образование»: на зарплату, отпускные - 410, на питание - 50, на материалы, ремонтные работы - 900, на оплату услуг по валке деревьев - 60, на приобретение оборудования - 125, на обслуживание электросетей - 100, на участие в Чемпионате России по судо- и авиамоделированию - 41, на расходы по текущему содержанию учреждений - 74, на реализацию городской целевой программы «Дети города» на приобретение путевок - 384);

МУДО СДОШОР - 450,5 (на зарплату, отпускные - 388, на участие в Чемпионате России - 25,3, на расходы - 37,2);

управлению здравоохранения - 2542,3 (на зарплату, отпускные - 1678, на ГСМ - 250, на медикаменты - 110, на расходы по текущему содержанию учреждений - 191,1, на подготовку к зиме - 100, в рамках реализации национального проекта «Здоровье» по городской целевой программе «Мать и дитя» - 200, на компенсационные выплаты - 13,2);

ТФ ОМС - 250 (на погашение задолженности по взносам незастрахованного населения);

управлению культуры - 1202,3 (в рамках реализации национального проекта «Культура»: на зарплату, отпускные - 910, на открытие детской площадки - 167,3, на ВДО - 45, на охрану учреждений - 30, на замену электропроводки - 50);

управлению физкультуры, спорта и туризма - 993,3 (на зарплату, отпускные - 765, на заявочный взнос - 90, на текущие расходы учреждений - 99,3, на приобретение индивидуальных металлических зрительских хресел - 49);

ОК «Угольк» - 327 (на расходы - 27, на приобретение бассейна - 300);

УСЗН - 145,5 (по городской целевой программе «Социальная поддержка населения» - 58,9, на проведение Дня инвалидов - 6, на оплату поездки детей в санаторий - 15,3, на реализацию городской целевой программы «Дети города» на оплату услуг - 2, на расходы по оплате услуг Банков за обслуживание персонализированных счетов граждан, открытых для зачисления сумм субсидий на оплату ЖКУ - 63,3);

СЦМ - 15 (на открытие детской площадки - 5, на реализацию городской целевой программы «Дети города» - 10);

УЭД - 365 (на ГСМ - 300, на бланки, cartridges - 65);

управлению ГОИЧС - 57,9 (на реализацию городской целевой программы «Развитие и совершенствование гражданской обороны и защиты населения города Ленинска-Кузнецкого»);

КУМИ - 1820,1 (на зарплату, отпускные - 249, на текущие расходы - 37, на расходы по фонду управления муниципальной собственностью: на подготовку к зиме - 781,1, на приобретение машины - 687, на оценку имущества - 50, на объявление в газету - 16);

ТУ пос. Никитинского - 132,9 (на отпускные - 28, на расходы по текущему содержанию учреждений - 104,9);

Общественной организации «Общество слепых» - 20 (безвозмездная помощь);

МП «УКС» - 8240 (за выполненные работы по капитальному ремонту и строительству социально значимых объектов города);

МУ «Специализированная похоронная помощь» - 44,6 (субсидии на содержание бригады по транспортировке трупов);

МП УЭЗ ЖКУ - 597 (на расчеты за электроэнергию - 28, на расходы по благоустройству города - 571);

Т. ТОЛСТОКОРОДА,
Заместитель начальника
финансового управления.

На службу по контракту

Военный комиссариат объявил очередной набор горожан на службу в ряды Вооруженных Сил РФ по контракту.

Заклучить контракт могут горожане в возрасте до 35 лет, отслужившие по призыву в рядах Вооруженных Сил и не имеющие судимости. Их ждут сегодня в частях постоянной боевой готовности Сибирского военного округа, размещенных в городах Юрге, Алейске, Улан-Уде и Кырте, а также на Тихоокеанском, Балтийском и Северном флотах, в Каспийской флотилии.

По всем вопросам поступления на службу, получения денежного содер-

жания и льгот надо обращаться непосредственно в военкомат (пр. Кирова, 23, каб. 142, тел. 3-42-39). Такая работа проводится уже на протяжении нескольких лет в рамках правительственной программы комплектования контрактниками ряда соединений и войсковых частей Министерства обороны страны. И многие ленинско-кузнецкие решили послужить России на контрактной основе.

А. НИКОЛАЕВ.

КАЖДУЮ среду в городе проводятся рейды, целью которых является проверка соблюдения горожанами правил благоустройства и санитарного содержания территорий города.

В состав рейдовых комиссий входят специалисты администрации города, представители управления единого заказчика жилищно-коммунальных услуг, спецавтохозяйства, милиции, экологического центра.

К сожалению, часть горожан недостаточно ответственно относится к соблюдению чистоты и порядка на своем подворье и прилегающей к нему территории, поэтому за первое полугодие составлено 759 протоколов по вопросам несоблюдения правил благоустройства и санитарного содержания. За этот же период общая сумма административных штрафов превысила 68 тысяч рублей.

Очередной рейд по частному сектору. Комиссия держит путь к одному из домов на улице Прокопьевской. На его владельца поступила жалоба по поводу того, что хозяйка самовольно создала свалку, куда выносят отходы от содержания порослят. У дома куча песка. Она расположена рядом с забором и частично выходит на проезжий путь.

Участники рейда объясняют хозяину причину своего визита. Рассказывают о правах и обязанностях владельца частного подворья. На горожанина выписывается протокол, поскольку он нарушил раздел второй «Правил благоустройства, санитарного содержания и озеленения территории города». В пункте 2.3.4. данного раздела говорится о том, что запрещено «складировать на улицах, мостах и других не отведенных для этого местах строительные материалы, дрова, уголь и прочие материалы более чем на 48 часов». Кроме этого, хозяин не вывозит отходы от скота на санкционированную свалку, а это противоречит пункту 2.3.6. указанного выше раздела. Теперь в установленный срок гражданин должен прийти в администрацию города, где будет рассмотрен вопрос об ответственности за нарушения.

Члены рейдовой комиссии отмечают, что Прокопьевская находится у любимой горожанами реки Ини, и любое нарушение правил санитарного содержания на террито-

рии улицы влияет на экологию речки.

Около другого дома на той же Прокопьевской аккуратно скошена трава, высажены цветы, радующие красотой. Однако проблема в том, что хозяева за-

должали за вывоз мусора. Здесь удалось решить проблему без составления протокола. Но владельцы напоминают, что Закон «Об административных нарушениях в Кемеровской области» предусматривает в подобных случаях наложение административного штрафа до пятнадцати минимальных размеров оплаты труда.

Внимание комиссии привлекает еще одна усадьба. Дома на ней почти не видно из-за буйно разросшейся травы. На хозяев составляется протокол. Основанием для этого служит пункт 4.6. четвертого раздела правил благоустройства. В нем говорится: «Высота травяного покрова не должна превышать 15 сантиметров».

На прилегающей территории одного из домов на улице Чапаева хранится строительный материал. Председатель уличного комитета Н. Н. Прокудина говорит, что хозяйка не желает привести территорию в порядок, хотя такое требование предъявляется к ним не впервые. Теперь им придется выполнить требование закона.

Рейд продолжается. По словам представителей рейдовой комиссии, обычно за одну двухчасовую поездку претензии по вопросам нарушения правил благоустройства предъявляются четырем-пяти владельцам подворий. В целом же жители частного сектора знакомы с требованиями городского законодательства о благоустройстве территорий. С горожанами ведут работу председатели уличных комитетов. Для них проводятся городские курсы на лучшее содержание частных подворий. Хорошие же хозяйки просто не могут допустить беспорядка и нарушения санитарных норм у своего дома, потому что чистота и аккуратность создают хорошее настроение им самим и всем окружающим.

ОЛГА НОСКОВА,
Студентка КемГУ.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

По состоянию на 14 часов	Вторник, 17.07	Среда, 18.07	Четверг, 19.07	Пятница, 20.07
Облачность, осадки				
Давление, мм	739	738	738	737
T, °C	+ 26	+ 27	+ 29	+ 31
Влажность, %	35	39	41	39
Ветер, м/сек.	С-В 4	С-В 2	С-В 1	Ю-В 2

ЮРИДИЧЕСКАЯ ПОМОЩЬ - В БИБЛИОТЕКЕ

Полгода в центральной библиотеке имени Крупской работает публичный центр правовой и социальной информации. За это время сюда обратилось около 250 горожан.

Главная цель организации центра - свободный доступ населения к правовой информации. Его сотрудники предоставляют бесплатные сведения такого плана самому широкому кругу граждан разных возрастов и профессий. За юридической помощью по любым интересующим вопросам сюда приходят студенты, пенсионеры, рабочие, домохозяйки, подростки. Отмечено, что студенты чаще всего обращаются за справками по уголовному, гражданскому праву. Пенсионеры - по льготам, исчислению трудового стажа, перерасчету пенсий.

У библиотекаря можно получить консультацию о правах на льготы, компенсации, по вопросам наследства и многое другое. Если в феврале за помощью в центр обратилось сорок два человека, то уже в мае число обратившихся увеличилось до пятидесяти восьми человек.

Обслуживание в центре ведется сотрудниками библиотеки и волонтерами-студентами юридического факультета Кемеровского профессионального технического колледжа с использованием справочно-правовых систем: «Консультант Плюс», «Гарант», «Законодательство России» и «Периодические издания правовой информации». Представители этих систем каждую неделю приезжают и пополняют базу данных, внося новые изме-

нения, происходящие в правовых документах. Если консультанты не могут найти необходимую информацию в своих базах, то они делают запрос в Кемеровскую областную научную библиотеку имени В.Д. Федорова. Сейчас в нашей области около пятидесяти центров, оказывающих населению юридическую помощь в подобной форме.

В центре можно прочесть нормативные документы в печатном и электронном виде. Есть возможность заказать нужную информацию по телефону, потом только останется прийти, взять и изучить интересующие статьи законов.

Чтобы стать клиентами центра правовой информации, не обязательно быть читателем библиотеки. Здесь получит консультации любой, у кого возникла необходимость в правовых знаниях. В публичном центре правовой и социальной информации уже появились постоянные посетители, которые неоднократно обращались за помощью.

С сентября, отметили в библиотеке, сфера деятельности студентов-волонтеров расширится, и они смогут не только подобрать нужные юридические документы, но и оказать помощь в составлении жалоб, исковых заявлений и так далее.

Надежда ВЕЛИСЕВИЧ,
Студентка НГПУ.

Профилакторий шахты «Полысаевская» – единственный сегодня на Ленинском руднике – необычайно популярен среди горняков угольных предприятий Ленинска-Кузнецкого и Полысаева. Если кому-то из них в период отпуска не удаётся съездить на курорт в ту же Белокуруху, они не жалеют: прекрасное лечение с богатым набором процедур, усиленное питание, которое не каждый дома найдёт, и отдохновение душой – вот они, под боком. Очень важно, что с неизменным удовольствием оздоравливаются здесь, набираются сил на долгие осень, зиму и весну и дети шахтёров.

Как раз сейчас именно они в количестве 84 человек (в первом сезоне отдохнули почти сто) – полноправные хозяева профилактория. Об этом легко догадываешься ещё на подходе к зданию, густо обрамлённому кустарником, дородными берёзами и только набирающими силу сосёнками. Зелень даёт не только благодатную в жару тень, но и спасает от присутствия находящейся рядом промплощадки шахты – на ней без дыма, копоти и пыли не обойтись. А шум, идущий оттуда, легко перекрывается смолкаемыми только в сончас криками, счастливым визгом, хохотом неугомонной детворы. И ты словно купаешься в этом звонком голосе самой жизни, освобождающем её от бытовых невзгод и неурядиц. Постоял, послушал минутку – словно росой умылся!

Однако это лирика. А проза такова: чтобы накопить столько энергии, мальчишкам и девчонкам надо прежде всего основательно подкрепиться. Профилакторий предоставляет такую возможность, без всякого преувеличения, на все двести процентов.

У детей возраста от пяти до 15 лет, проводящих здесь в сезон 21 день с 8 до 19 часов, полноценное пятиразовое питание (у горняков трёхразовое), – говорит диетическая сестра оздоровительного центра Елена Мищенко. – Благодаря заботе администрации шахты, нашим квалифицированным, работающим с душой поварам меню самое разнообразное. Вот обычный дневной «расклад». Завтрак: запеканка творожная с изюмом, каша рисовая; второй завтрак: различные соки – яблочные, персиковые, грушевые, киви; обед: овощной салат, борщ, пицца или сосиска в тесте; полдник: молочные или кисломолочные продукты, выпечка; бифстроганов с картофельным пюре или гречкой, лапшой, рисом. Но абсолютно не редкость на столах – заливное с языком, бутерброды с красной икрой, а вместо обычных гуляша и котлет – мясо по-зыряновски, кальмары фаршированные, мясо шпигованное. Десятки вариантов блюд! А ещё отмечу, что ежедневно вечером «на дорожку» каждому ребёнку выдается пакетик с шоколадкой, пачкой печенья и большим яблоком. Какое детство без этого?

Стало понятно, почему многие ребята вообще не знают о существовании загородных лагерей отдыха. Профилакторий стал их вторым домом. Гостеприимным, хлебосольным, красивым и уютным. Последнее

подтверждается блистающей чистотой столовой, где дети сидят в любовно и со вкусом оформленном зале за столами из натурального дерева (делали на заказ!) в окружении цветов и фикусов. Спальнями на три человека с прекрасными душевыми комнатами, санузлом, стеклопакетами, новой мебелью: в 2005-м и прошлом году евроремонт на двух этажах проведён благодаря финансовой помощи Сибирской



В ЦАРСТВЕ ЗДОРОВЬЯ



угольной энергетической компании. Подтверждается ещё просторными, светлыми холлами, «вобравшими» в себя вальжанные диваны, кресла и цветные телевизоры.

Всё это не остаётся без внимания шахтёров, а ещё больше их детей. Ученице школы № 35 Ксении Тагановой скоро пятнадцать лет, и она проводит здесь уже седьмой сезон. Благодаря путёвкам папы, который отработал проходчиком больше двадцати лет. «Здесь классно! – лоднивает она вверх большой палец руки, и глаза её лучатся бодростью и весельем. – Мы живём в красоте, кушаем за двоих. А поскольку почти все хорошо знаем друг друга, ссоримся редко». Мальчишкам и девчонкам, заметил, попросту некогда этим заниматься. Их боевой, задорный организатор досуга Анна Викторовна Трефилова (кстати, в детстве тоже не один год отдыхавшая в этом профилактории) занимает всё свободное время подопечных то соперничеством на доморощенной

«фабрике звёзд» и дискотеках, то лением под караоке, то разработкой обширных программ концертов к различным праздникам. – А мне больше всего нравится играть в футбол и волейбол на специально огороженной площадке, – вступает в живой разговор 11-летний Никита Кадошников. – У нас вообще никто тут на месте не сидит! Кто в бадминтон, настольный теннис играет, кто бегом занимается, а кто с качелей не слезает или со скакалкой рекорды ставит. У меня мама в Ленинск-Кузнецком филиале СУЭК работает, а бабушка руководит учебным пунктом на шахте «Полысаевская». У них очень хорошие, нужные профессии. Скоро их профессиональный праздник – надо мне уже о подарках думать...

Мои добрые, терпеливые гиды в первой экскурсии по профилакторию – стоматолог, а заодно исполняющая пока обязанности главного врача Ирина Геннадьевна Алёшина и старшая медсестра Ольга Прокофьевна Плетнёва, отдавшие родному заведению

почти по двадцать лет, с особой гордостью показывают своё лечебное хозяйство. Оно обширно, многофункционально и эффективно. Скажем, редко кто из детей боится заходить в тот же стоматологический кабинет: здесь всегда встретишь улыбчивого врача с мягким характером, у которой под рукой скоростная, «небольшая» бор-машина и только импортные композиты. В итоге

бромные и скипидарные ванны, подводный душ с гидромассажем – закаливающий, повышающий жизненный тонус и просто созданный для лечения опорно-двигательного аппарата, а проблем с ним у горняков множество. С нетерпением ожидают медики скорого поступления сюда новой, современной кафедры для принятия водных процедур, включающей души Шарко, струйный, точечный, веерный, дождевой. За лето должны поступить также электромассажный комплекс, позорже – установка вакуумного массажа. Угольщики выделили на эти цели без малого полмиллиона рублей. А скоро возобновится долгожданный ремонт грязелечебницы. Всё логично: сами же горняки продлят себе здесь жизнь, почти по месяцу не знают ни забот, ни хлопот их дети, значит, нужно и дальше укреплять материально-техническую базу родной здравницы.

Для справки. За взрослые и детские 21-дневные путёвки сюда шахтёры платят пять (!) процентов от их реальной стоимости, то есть всего 500 с небольшим рублей. Согласимся, по нынешним временам это просто пять копеек. Не случайно число желающих пройти курс лечения в профилактории остаётся стабильно высоким. Так, в 2004 году здесь побывали только по путёвкам – без учёта курсовок – в общей сложности 1022 человека, в 2005-м – 1072, столько же в 2006-м. И с начала нынешнего года коллектив успешно провёл пять взрослых сезонов, оздоровил 456 человек. Добавим к ним и 182 ребёнка. Их набралось бы больше, но третий сезон вынужденно сворачивается из-за ремонта части лечебного отделения. В октябре трудолюбивый коллектив профилактория отметит своё более чем плодотворное 20-летие.

Е. НОСЫРЕВ.

На снимках: полдник в столовой; на спортплощадке профилактория всегда светло и весело; благодаря мастерству И. Алёшиной зубу, недолго быть больным; гидромассаж проводит О. Плетнёва;

Фото Ю. ГАЛАНДИНА.



КОГДА ВАШ ПОРОГ ПЕРЕСТУПИТ ИНСПЕКТОР

Федеральная налоговая служба утвердила Концепцию системы планирования выездных налоговых проверок.

С целью создания единой системы планирования выездных налоговых проверок, повышения налоговой дисциплины и грамотности налогоплательщиков, а также совершенствования организации работы налоговых органов приказом Федеральной налоговой службы от 30 мая 2007 года № ММ-3-06/333 утверждена Концепция системы планирования выездных налоговых проверок, которая определяет основные приоритеты, принципы и направления единого подхода к проведению этой работы.

Выездные проверки являются основной и наиболее эффективной формой налогового контроля, в результате которого налоговые органы решают несколько задач. Наиболее важные из них — это выявление и пресечение нарушений законодательства о налогах и сборах, а также предупреждение налоговых правонарушений.

Ранее планирование выездных проверок являлось сугубо внутренней конфиденциальной процедурой налоговых органов. Теперь же, согласно утвержденной Концепции планирования, это — открытый процесс, построенный на отборе налогоплательщиков для проведения проверок по критериям риска совершения налогового правонарушения, в том числе общедоступным.

Новый подход к организации системы планирования предусматривает отбор налогоплательщиков для проведения выездных проверок. Он основан на качественном и всестороннем анализе всей информации, которой располагают налоговые органы (в том числе из внешних источников), и определении на ее основе так называемых «зон риска» совершения налоговых правонарушений.

Налогоплательщики сами смогут определить, насколько велика вероятность увидеть на пороге налогового инспектора, поскольку Концепция предусматривает проведение налогоплательщиком самостоятельной оценки рисков по результатам своей финансово-хозяйственной деятельности исходя из нескольких критериев. Вот их перечень, который сегодня необходимо знать.

1. Налоговая нагрузка у данного налогоплательщика ниже ее среднего уровня по хозяйствующим субъектам в конкретной отрасли (виду экономической деятельности).

2. Отражение в бухгалтерской или налоговой отчетности убытков на протяжении нескольких налоговых периодов.

3. Отражение в налоговой отчетности значи-

тельных сумм налоговых вычетов за определенный период.

4. Опережающий темп роста расходов над темпом роста доходов от реализации товаров (работ, услуг).

5. Выплата среднемесячной заработной платы на одного работника в размере ниже среднего уровня по виду экономической деятельности в субъекте Российской Федерации.

6. Неоднократное приближение к предельному значению установленных Налоговым кодексом Российской Федерации величин показателей, предоставляющих право применять налогоплательщикам специальные налоговые режимы.

7. Отражение индивидуальным предпринимателем суммы расхода, максимально приближенной к сумме его дохода, полученного за календарный год.

8. Построение финансово-хозяйственной деятельности на основе заключения договоров с контрагентами-посредниками или посредниками без наличия разумных экономических или иных причин (деловой цели).

9. Непредставление налогоплательщиком пояснений на уведомление налогового органа о выявлении несоответствия показателей деятельности.

10. Неоднократное снятие с учета и постановка на учет в налоговых органах налогоплательщика в связи с изменением места нахождения («миграция» между налоговыми органами).

11. Значительное отклонение уровня рентабельности по данным бухгалтерского учета от уровня рентабельности для соответствующей сферы деятельности по данным статистики.

При оценке этих показателей налоговый орган в обязательном порядке анализирует возможность извлечения либо наличие необоснованной налоговой выгоды.

А налогоплательщик, со своей стороны, может использовать право на самостоятельную оценку рисков, выявление и исправление допущенных ошибок при исчислении налогов, чтобы максимально уменьшить вероятность проведения выездной налоговой проверки.

В операционном зале № 1 налоговой инспекции на информационном столе (в папке) и на компьютерах-информаторах налогоплательщики могут подробно ознакомиться с общедоступными критериями самостоятельной оценки рисков, используемыми налоговыми органами в процессе отбора объектов для проведения выездных налоговых проверок.

З. НЕСТЕРОВА,
Исполняющая обязанности начальника инспекции.



НАЛОГИ И МЫ ВНИМАНИЕ: АКЦИЯ!

Отчетность через Интернет в любое время суток с помощью «Контур-экстерн».

Для организаций с численностью более 100 человек с 1 июля по 31 августа 2007 года подключение бесплатно. По всем вопросам подключения, установки и обслуживания надо обращаться в ООО «Лидер ПК» (пр. Кирова, 38, тел. 3-10-06, Беликов Виктор Дмитриевич, e-mail victor@ionink.ru).

Налоговая отчетность через Интернет — это удобно, просто, надежно и выгодно: не выходя из офиса, 24 часа в сутки, 7 дней в неделю; автообновление всех форм отчетности на вашем компьютере; подтверждение об отправке отчета через 3 секунды; гибкие предложения для разных групп пользователей. Присоединяйтесь!

Звоните, вас услышат!

Все большую популярность приобретает телефонная справочная служба Межрайонной инспекции ФНС России № 2 по Кемеровской области.

За 6 месяцев 2007 года специалистами инспекции по телефонной справочной службе было дано 1390 ответов на устные вопросы налогоплательщиков. В основном горожане обращались с вопросами о сроках уплаты и предоставлении льгот по земельному, транспортному налогам, налогу на имущество физических лиц, а также порядке предоставления налоговых вычетов, регистрации юридических и физических лиц (ИНН), заполнении платежных документов по КБК, сверке расчетов с бюджетом.

На «телефон доверия» инспекции поступило 34 анонимных звонка от горожан. При этом больше всего их волнует неприменение контрольно-кассовой техники при расчетах с населением, сокрытие доходов от налогообложения, а также незаконная предпринимательская деятельность. Позже в ходе проверок специалистами были выявлены 12 нарушений законодательства. По результатам проверок нарушители привлечены к налоговой и административной ответственности на сумму 26 тыс. рублей, и эта сумма полностью взыскана в местный бюджет.

Звоните!
Телефон справочной службы инспекции 7-56-36,
телефон доверия 7-00-17.

НАЛОГОВЫЕ органы Кемеровской области имеют в настоящее время возможность предоставления налогоплательщикам информационных услуг через Интернет и по каналам связи в режимах «on-line» и «off-line».

Это значит, что налогоплательщики в режиме реального времени будут иметь информацию о состоянии своих расчетов с бюджетом. Заключение дополнительного соглашения со специализированным оператором связи, можно с использованием имеющегося ключа оперативно получить справку о состоянии расчетов по налогам, сборам и взносам по форме № 39-1, выписку операций расчетов с бюджетом, перечень бухгалтерской и налоговой отчетности, представленной в отчетном году, а также акт сверки расчетов налогоплательщика по налогам и сборам.

Для получения информационных услуг налогоплательщику надо с помощью программы доступа в Интернет обратиться на WEB-сайт Управления, сделать стандартный запрос на предоставление информации и получить все интересующие данные. То есть налогоплательщик оформляет с помощью пользовательской программы запрос на предоставление информации, сохраняет его, подписывает ЭЦП и отправляет через оператора связи в налоговый орган. Налоговый орган фиксирует запрос (дату и время), формирует квитанцию о доставке файла. Протокол входного контроля отправляется в адрес налогоплатель-

СПРАВКУ-ОПЕРАТИВНО

щика в течение суток с момента отправки документа налогоплательщиком. Всю информацию по запросу налогоплательщик получает в сроки, установленные Единым стандартом обслуживания.

На территории Кемеровской области определены операторы связи, которые обладают всеми необходимыми лицензиями на осуществление данного вида деятельности. Это ЗАО ПФ «СКБ Контур», представителем которого является ООО «Атлас»: г. Кемерово, E-mail atlas-k@regit.ru, http://atlas.regit.ru тел. (384-2) 28-55-73, представитель в Ленинске-Кузнецком Беликов Виктор Дмитриевич, тел. 7-11-32; ООО «Инет»: 650099, г. Кемерово, ул. Н. Островского, 32, офис 43, тел. (384-2) 57-93-16, 25-34-43, факс (384-2) 25-34-58; ООО «Электронные бизнес системы»: г. Кемерово, пр. Советский, 74/1, офис 205, тел. (384-2) 39-67-35, 32-34-34, 32-34-86, 39-51-11.

Е. СТАРОСТЕНКО,
Заместитель начальника инспекции.

При расчете наличными

Обращаем внимание налогоплательщиков на необходимость применения контрольно-кассовой техники при осуществлении наличных денежных расчетов в ходе продажи товаров, выполнения работ или оказания услуг.

Налогоплательщикам надо знать, что контрольно-кассовая техника, включенная в Государственный реестр, применяется на территории Российской Федерации в обязательном порядке всеми организациями и индивидуальными предпринимателями при осуществлении ими наличных денежных и (или) расчетов с использованием платежных карт в ходе продажи товаров, выполнения работ или оказания услуг. Правовым основанием здесь является п.1 ст.2 Закона № 54-ФЗ от 22.05.2003 г. «О применении контрольно-кассовой техники при осуществлении наличных денежных расчетов и (или) расчетов с использованием платежных карт».

При этом надо помнить, что оказание услуг без применения ККТ влечет наложение административного штрафа (ст. 14.5 КоАП РФ) на индивидуальных предпринимателей — от 30 до 40 минимальных размеров оплаты труда, а на юридических лиц — от 300 до 400 минимальных размеров оплаты труда. В силу специфики своей деятельности либо особенностей местонахождения организации и индивидуальные предприниматели могут производить наличные денежные расчеты и без применения контрольно-кассовой техники. Такая возможность предусмотрена п.3 ст.2 Закона № 54-ФЗ от 22.05.2003 г. при осуществлении торговли на рынках, ярмарках, в выставочных комплексах, а также на других территориях, отве-

денных для осуществления торговли, за исключением находящихся в этих местах торговли магазинов, павильонов, киосков, палаток, автолавок, автомагазинов, автофургонов, помещений контейнерного типа и других аналогично обустроенных и обеспечивающих показ и сохранность товара торговых мест (помещений и автотранспортных средств, в том числе прицепов и полуприцепов), открытых прилавков внутри крытых рыночных помещений при торговле непродовольственными товарами.

Регистрация контрольно-кассовой техники осуществляется в здании Межрайонной ИФНС России № 2 по Кемеровской области по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, 85/2, телефон 7-10-12.

Е. АКСЕНОВА,
Начальник отдела.

В СВЯЗИ С ЛИКВИДАЦИЕЙ

СВЕДЕНИЯ о государственной регистрации юридических лиц в связи с их ликвидацией (за период с 1.06.2007 г. по 29.06.2007 г.): полное наименование юридического лица, ИНН, КПП.
Частное предприятие «Снэк» - 4212000553, 421201001.
Частное производственно-коммерческое предприятие «РСА» - 4212007750, 421201001.
Частное предприятие «Ринг» - 4212000063, 421201001.
Сельскохозяйственный производственный кооператив «Крапивинский» - 4212021137, 421201001.
Общество с ограниченной ответственностью частное охранное предприятие «Гарант плюс» - 4212021017, 421201001.
Общество с ограниченной ответственностью «Спецмеханизация» - 4212019145, 421201001.
Потребительский молокоперерабатывающий сельскохозяйственный кооператив «Райки» - 4212021546, 421201001.
Открытое акционерное общество «Ленинское шахтостроймонтажное управление № 3» - 4212019064, 421201001.

ИСКЛЮЧЕНЫ ИЗ РЕЕСТРА

СВЕДЕНИЯ об исключении из Единого государственного реестра юридических лиц недействующих юридических лиц (за период с 1.06.2007 г. по 29.06.2007 г.): полное наименование юридического лица, ИНН, КПП.
Частное предприятие магазин № 110 - 4236000200.
Общество с ограниченной ответственностью «Аист» - 4236002662.
Крестьянское хозяйство «Баранов П.П.» - 4236002567, 421201001.
Общество с ограниченной ответственностью «Влад» - 4212012929, 421201001.
Общество с ограниченной ответственностью «Родник ЛТД» - 4236003017.
Крестьянское хозяйство «Мартынов О.С.» - 4236000224, 421201010.
Товарищество с ограниченной ответственностью «Механик» - 4212008425.
Материалы подготовлены пресс-службой межрайонной инспекции ФНС России № 2 по Кемеровской области

ЧТОБЫ ВОДА БЫЛА ДРУГОМ

На нашей планете всегда есть возможность оказаться в воде: она покрывает более 70 процентов земной поверхности. Поэтому древние греки умение плавать считали таким же обязательным, как умение читать.

Впрочем, наблюдения показывают, что тонут в основном те, кто умеет плавать. И это не странно: как бы ни умел человек бегать, прыгать, плавать или даже летать, жизнь его не станет защищеннее без правильного управления своими возможностями. Казалось бы, правила безопасного поведения на воде — самые простые. Это: не нырять в незнакомых местах; не заплывать за буйки; не устраивать игр в воде, связанных с захватами; не плавать на надувных матрацах или камерах; не купаться в незнакомых местах.

Но нарушения этих правил остаются главной причиной гибели людей в воде. Статистика показывает, что ежегодно на водоемах города тонут от 5 до 15 человек. Из них 70 процентов взрослых — в состоянии опьянения. Так, в период с 24 июня по 12 июля 2007 года на городских водоемах погибло 3 человека, один из них ребенок 1991 года рождения. Чаще всего дети гибнут на воде в безлюдных местах, где ребятам никто не может прийти на помощь.

Также причиной несчастных случаев на воде бывает солнечный удар из-за длительного нахождения на ярком солнце. Сначала краснеет кожа, ощущается сухость во рту, жажда. В дальнейшем возможна потеря сознания, остановка сердца и дыхания. При появлении первых признаков перегрева необходимо перейти в прохладное место, на ветер или принять легкий душ. Ни в коем случае нельзя купаться при получении солнечного удара, человек может потерять сознание и утонуть.

Впрочем, называют и другую главную причину гибели в воде: сначала самоуверенность, а потом страх. Причем известно, что во всех случаях часто спасают знания.

Например, у пловца начинает сводить ногу. Зная, что это обычная ситуация, вы должны на секунду погрузиться с головой в воду и, распрямив ногу, сильно рукой потянуть на себя ступню за большой палец. Если не знать этого приема, легко испугаться и, теряя силы и сбивая дыхание, пытаться плыть к берегу, а там уж — как повезет.

Кстати, одновременно с умением плавать совершенно необходимо научиться и отдыхать в воде. Первый способ — лежать на спине. Спокойно распрямив руки и ноги, закрыть глаза, лечь головой на воду и расслабиться, лишь слегка помогая себе удерживаться в горизонтальном положении. Набрать в легкие воздуха, задержать, медленно выдохнуть.

Второй способ — «поплавок». Выдохнуть, погрузить лицо в воду, обнять колени руками и прижать к телу, сдерживая выдох (но не напрягаясь), медленно выдыхать в воду, а затем — опять быстрый вдох над водой и снова «поплавок». Если вы замерзли, надо делать неподвижную (статическую) гимнастику, по очереди напрягая руки и ноги.

Итак, отдохнув, надо опять плыть к берегу. И опять отдыхать. Но ни в коем случае не терять энергию на страх, утешьте себя, в крайнем случае, той мыслью, что бояться уже поздно — надо только действовать. Умеющий проплыть десять метров проплывет и сто, если будет отдыхать, да и человек все-таки легче воды.

Простейшие приемы ориентации под водой. Во время даже неглубокого погружения (например, смаской) пловец нередко теряет правильное ощущение «верх-низ», причем часто об этом даже не догадывается. Чтобы идти точно вверх, надо выпустить несколько пузырьков воздуха, а уж они покажут дорогу.

Разумеется, все эти советы нужны, если вы вообще умеете плавать. Научить плавать своего ребенка — обязанность такая же, как научить переходить улицу. Уверенно держаться на воде можно, потренировавшись, за 5-7 дней, и это уже первый шаг к безопасности: дети тонут не только в прудах и речках, но и в бочках с водой, и в домашних ваннах.

Что делать, если на ваших глазах тонет человек? Прежде всего дать себе секунду на размышление. Нет ли рядом спасательного средства? Им может быть все, что увеличит плавучесть человека и что вы в состоянии до него добраться. Нет ли лодки? Можно ли позвать кого-то еще на помощь? Ободрав криком потерпевшего, идите на помощь.

Добираясь к пострадавшему в плаву, учтите течение воды, направление ветра, расстояние до берега. Если тонущий контролирует свои действия, то он должен держаться за плечи спасателя. Если нет, подплыв к утопающему, поднырните под него и, взяв сзади, например, за волосы, буксируйте к берегу. Если утопающему удалось схватить вас за руки, шею или ноги, освободитесь и немедленно нырните — инстинкт самосохранения заставит потерпевшего вас отпустить.

Если человек уже погрузился в воду, не бросайте попыток найти его в глубине, а затем вернуть к жизни. Это можно сделать, если утопавший был в воде около 6 минут. Вытащив на берег пострадавшего, осмотрите его: рот и нос могут быть забиты тинной или песком, их надо немедленно очистить (пальцами, повернув голову человека набок). Затем положите пострадавшего животом на свое колено (голову свесить лицом вниз) и, сильно нажав, выплесните воду из желудка и дыхательных путей. Все это надо делать быстро и также быстро уложить пострадавшего на спину, расстегнуть ему пояс и верхние пуговицы и начать искусственное дыхание.

Если у пострадавшего не бьется сердце, искусственное дыхание надо сочетать с непрямой массажем сердца. Хорошо, если помощь оказывают двое. Тогда один делает искусственное дыхание, другой затем — массаж сердца. Не останавливайте меры по реанимации до прибытия «хорой помощи»: благодаря вашим действиям организм человека еще может жить.

Разумеется, приемы оживления и спасения совсем не просто применять без практики, и надо бы таким вещам учиться заранее, как самим взрослым, так и обучать своих детей.

Старайтесь не оказываться в экстремальных ситуациях, знайте сами и учите своих детей правилам поведения на воде и к чему могут привести бесконтрольные игры и нарушения этих правил.

Д. МЕЛЬНИК.

И.о. начальника управления по г. Ленинску-Кузнецкому, капитан.

ВОКРУГ ФУТБОЛЬНОГО МЯЧА

На спортивной площадке, что на проспекте Ленина, прошёл турнир по мини-футболу среди детских дворовых команд, которые занимаются на летних площадках ДЮСШ.

В соревнованиях приняли участие десять команд: восемь — мальчиков и две — девочек. У мальчиков в финале встретились хозяин площадки «Спартак» (тренер С. Николенко) и «Юность» (ш. «Комсомолец», тренер С. Жилин). Со счётом 3:2 победили футболисты «Спартака», которые и заняли первое место. У девочек победу одержала команда «Юность».

х х х

В Красноярске прошли соревнования по футболу на кубок профессиональной футбольной лиги среди юношей 1993 года рождения. Среди команд «Звезда» (Иркутск), «Сибиряк» (Братск), «Чита» (Чита), «Металлург» (Красноярск) была и наша «Заря-ДЮСШ», возглавляемая тренером А.Д. Верчуком.

По мнению наставника, наша команда выступила достойно. Ребята бились до последней минуты. Конечно, в приёры не попали, потому что не было опыта участия в соревнованиях такого ранга. Из четырёх матчей «Заря» проиграла три с минимальным счётом и одну сыграла в нулевую ничью с футболистами из Братска.

х х х

В Юрге состоялся финал первенства области клуба «Кожаный мяч» по футболу. В нём приняли участие шесть команд, среди них наша «Надежда» (тренер А.И. Сапрыкин). Ребята выиграли у юргинского «Темпа» (2:1), новокузнецкой «Искры» (1:0), юргинского «Темпа-2» (9:0) и кемеровского «Рубина» (10:0). Единственный матч с «Горняком» из посёлка Бачатского завершили вничью, со счётом 0:0.

В итоге, набрав с «Горняком» одинаковое количество очков, ребята заняли второе место, уступив им по разнице забитых и пропущенных мячей, которые забили на два мяча больше.

В ИТОГЕ — ЧЕТВЁРТЫЕ

В Томске прошло Первенство России по футболу среди юношей 1994 года рождения.

В этих соревнованиях выступили шесть команд: «Металлург» (Красноярск), «Шахтер» (Прокопьевск), ДЮСШ (Кемерово), «Заря» (Ленинск-Кузнецкий), «Томь» и «Томск-Лесстрой» (обе — из Томска).

Из пяти матчей наши футболисты выиграли два — у прокопан (5:0) и «Томска-Лесстроя» (3:1). В трёх остальных наших ребята крупно проиграла. В итоге с шестью очками «Заря» заняла четвёртое место.

Победителем турнира стала местная команда «Томь».

М. НИКОНОВ.

Безопасность — дело общее

Регулярно отдел ГИБДД проводит опрос общественного мнения различных категорий участников дорожного движения. Не стал исключением и второй квартал текущего года. В данном опросе приняли участие 670 человек. Вот некоторые результаты этого опроса.

Среди причин, влияющих на возникновение дорожно-транспортных происшествий, участники опроса отметили следующие: низкая дисциплина водителей — 56,2%, плохое состояние улиц и дорог — 40,4%.

В настоящее время минимальный размер административного штрафа составляет 100 рублей. В свете планируемого увеличения размера минимального штрафа был задан вопрос: «Может ли такой штраф оказывать профилактическое воздействие на нарушителей?» 41,8% опрошенных ответили, что размеры штрафов необходимо повысить.

Более 80% опрошенных согласны с тем, что ремни безопасности и детские удерживающие устройства действительно могут сохранить жизнь или, по крайней мере, снизить тяжесть травм и ранений при возникновении дорожно-транспортного происшествия. В продолжение этого был задан вопрос: «Используете ли вы ремни безопасности?» Менее 60% опрошенных используют всегда ремни безопасности и 12% используют их от случая к случаю.

Бытует мнение о возможности допуска к управлению автомобилями лиц, достигших 16-летнего возраста (в настоящее время это допустимо с 18 лет). В связи с этим был задан вопрос о возможности разрешения этого вопроса, и 77,8% респондентов не поддерживают это суждение, поскольку в таком возрасте отсутствуют чувства ответственности, опасности, и при современном уровне аварийности такая мера преждевременна.

Что касается необходимости каким-либо образом ограничить ввоз транспортных средств, не отвечающих стандартам, принятым в Российской Федерации («правый руль», расположение, цвет и режим работы внешних световых приборов и т.д.), без малого 40% участников опроса выразили мнение, что такие транспортные средства не представляют угрозы для безопасности дорожного движения.

По мнению 55,6% водителей имидж инспектора ДПС соответствует справедливому «стражу» порядка. Эта цифра обнадеживает, так как год назад так считали лишь 37,2% опрошенных водителей. Также 58,9% опрошенных водительского состава нашего города всегда удовлетворяют взаимоотношения с сотрудниками госавтоинспекции. В свою очередь, 56% сотрудников ГИБДД считают, что участники дорожного движения недостаточно знают, поэтому и не соблюдают правила дорожного движения.

При опросе родителей выяснилось, что половина пап и мам обучают своих детей Правилам дорожного движения. 32% опрошенных делают замечание чужим детям, которые на их глазах нарушают Правила дорожного движения. 37% родителей отметили, что основной причиной возникновения ДТП с участием детей является переход дороги в неустановленном месте.

Отдел ГИБДД УВД по г. Ленинску-Кузнецкому выражает благодарность гражданам, принявшим участие в этом опросе, ведь безопасность дорожного движения — дело общее. Надеемся, что в дальнейшем граждане нашего города будут активно участвовать в анкетировании и займут активную позицию в обеспечении безопасности дорожного движения на наших дорогах.

В. СЕМЕНОВ.

Начальник ОГИБДД, майор милиции.



Набор на службу
Отдел ГИБДД объявляет набор на службу мужчин в возрасте до 35 лет, имеющих высшее или среднее техническое образование, отслуживших в Вооруженных Силах, а также офицеров запаса, имеющих водительское удостоверение.

Обращаться: ул. Топкинская, 2, каб. № 31 или по тел. 3-45-81.
К сведению водителей!
Отдел ГИБДД информирует водителей транспортных средств, что технический осмотр транспортного средства можно пройти с понедельника по пятницу с 8.30 до 17.30.

ЛЮБША НЕДЕЛЯ

КИНО

Кинотеатр «Победа»
12-18 июля
Новый фильм ужасов «Грайндхаус: планета страха» (12.30 — 60 руб.; 19 часов — 100 руб.).

19-25 июля
Новый боевик «Крепкий орешек 4.0». В главной роли Брюс Уиллис. (19 июля: 11 час. — стоимость билета 50 руб.; 15 час. — 80 руб.; 20 час. — 120 руб. 20-25 июля: 13.50 — 80 руб.; 18.30 — 120 руб.).

12-25 июля
Возрождение легенды ужасов в новом измерении «Ночь живых мертвецов». Невероятные спецэффекты создают ощущение 100-процентного присутствия и абсолютной реальности происходящего.
(19 июля: 13.30 — 60 руб.; 18 час. — 100 руб. 20-25 июля: 10 час. — 60 руб.).

20-29 июля
Мощный фантастический боевик «Трансформеры» (20-25 июля: 11.30 — 60 руб.; 16.10 — 100 руб.; 21 час — 120 руб.)

Добро пожаловать в наш кинотеатр!
Телефон для справок 3-41-57.

ВСТРЕЧИ

Вечер занимательной науки «В мире имен и названий» — 18 июля в 10 часов, филиал № 7.

День загадок и скакалок «В суперконкурсе прыжков ты участвовал готов?» — 18 июля в 11 часов, филиал № 12.

Викторина «Приметы лета» — 19 июля в 12 часов, филиал № 8.

День информации «Ретро-пресса на все интересы» — 19 июля в 13 часов, филиал № 2.

Кулинарная викторина «Смак» — 20 июля в 15 часов, филиал № 5.



Лидер отрасли



Консультант Плюс — это надежно

ООО «Компания ЛАД-ДВАС» г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Спасстанция 15, офис 12. Телефон: (384-56) 3-32-75, 3-32-98

РЕСТАВРАЦИЯ ВАНН
ГАРАНТИЯ
ТЕЛ: 3-16-10!

ДОБРЫЕ СТРОКИ

Благодарим заместителя главы города по экономике, промышленности и финансам Д.А. Красина, директора муниципального фонда поддержки малого предпринимательства С.А. Квашина, заведующую отделом потребительского рынка, услуг и защиты прав потребителей Н.И. Колпакову за помощь пенсионерам.
Г. ШУТОВСКАЯ, В. БРАЖНИКОВА, А. ЗАХАРЕНКО.

УТЕРИ

Утерянный аттестат АС № 0005528 о среднем образовании, выданный школой № 42 в 1996 году на имя Ольги Петровны Коженковой, считать недействительным.

Утерянное свидетельство (участника ЛВ ДРА) праве на льготы серии А № 445224 на имя Евгения Борисовича Панфилова считать недействительным.

ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

УЧРЕДИТЕЛИ:

Администрация г. Ленинска-Кузнецкого и МУ «Редакция газеты «Городская газета»

Газета основана 4 октября 1930 г. До 1994 г. выходила под названием «Ленинский шахтер».

Главный редактор С.П. БАРАНОВ.

652500,
г. Ленинск-Кузнецкий
Кемеровской области,
ул. Белинского, 15

Электронный адрес:
gazeta@lnk.kuzbass.net

Справки по редакции:
по вопросам социальной сферы - 5-11-79, по вопросам экономики - 5-14-73, по рекламе и объявлениям - 5-14-56, по вопросам общественно-политической жизни - 5-12-88.

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за достоверность и точность приведенных фактов. Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора. За содержание рекламных материалов отвечают рекламодатели. Рекламуемые товары и услуги подлежат обязательной сертификации. Материалы со знаком © публикуются на коммерческой основе.

Газета отпечатана в Ленинск-Кузнецком ППО (ул. Белинского, 17).

Объем 1 п.л. Номер подписан в печать в 17 часов 16.07.2007г.

Печать офсетная.
Заказ 1631
Цена в розницу - договорная.

Газета перерегистрирована Сибирским окружным межрегиональным территориальным управлением Министерством РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций 28 мая 2003 г. Рег. № ПИ 12 - 1893
Выходит 4 раза в неделю: во вторник, среду, пятницу, субботу. Индекс 51915. Тираж 5446